

关注 @周口晚报

# 刘继标率队专题调研现场办公 颍河孙咀桥拓宽改造项目

强调要优化方案,尽快实施,切实解决群众最急最忧最盼的问题,增强群众获得感,提升群众满意度

11月7日上午,市委书记刘继标专题调研现场办公颍河孙咀桥拓宽改造项目,研究项目建设方案,推动项目加快实施,解决附近群众出行不便问题。他强调,要结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,以解决群众最急最忧最盼的问题为出发点和落脚点,加快项目实施,回应群众期待,满足群众愿望。

颍河孙咀桥位于川汇区与西华县交界处,是西华县李大庄乡、叶埠口乡、夏亭镇进出中心城区的重要枢纽,是上世纪70年代修建的生产桥,现在桥宽仅3.8米。由于修建时间长、桥梁老化、桥面狭窄,仅能单向通行,给两岸群众出行带来诸多不便。经过调查研究,交通部门已拿出初步改造修建方案。

调研中,刘继标不仅听取了交通部门的规划设计方案,还沿Y007乡道实地开展调查研究,认真听取大家的意见和建议,与交通、水利、土地、发改及县区乡镇负责人等一道商讨修建方案。

根据实地调研情况,结合各部门意

见,刘继标指出,眼下当务之急是优化设计方案,尽快实施项目建设,以较短的时间和最快的速度解决群众出行不便的问题,回应群众期待,满足群众愿望。他要求相关部门在规划设计项目时分步实施,一是邀请桥梁专家对孙咀桥现有桥梁质量和安全指标进行技术鉴定,看是否能够加固加宽,在现有基础上提高通行标准,提升通行能力,把群众最急最忧最盼的当务之急问题解决好。对原桥进行安全鉴定的同时,要在不涉及基本农田的基础上,最大限度拓宽Y007乡道路面,解决目前道路出行拥堵现状。还要把出行不便的河套村里的道路与Y007乡道互联互通一体加宽改造,确保群众出行方便。二是交通部门继续完善“颍水鸟栖”新桥设计修建方案,在用地预审等各种条件具备后,一步到位进行建设,从根本上解决两岸群众出行难题,实现颍河西华部分乡镇与中心城区基础设施的互联互通。

热搜指数:★★★★

不忘初心:啥时候开工?真是一个好项目。

木子:希望早日解决附近群众出行不便问题。

陈跃国:切实解决群众最急最忧最盼的问题,增强群众获得感,提升群众满意度。

援朝:为群众办实事。

三水共明:不忘初心、牢记使命。

蒙恩:这真是个好消息。

江山如画:回应群众期待,满足群众愿望。

保生:希望尽快实施项目建设。

平安快乐:民心所向,为民所需。

洁儿:惠民工程。

精选  
留言

期待已久:颍河孙咀桥经常堵车,盼望尽快改造。

露露:访民情、察民意、解民忧、聚民心。

一二三:颍河孙咀桥是上世纪70年代修建的生产桥,目前桥梁老化、桥面狭窄,仅能单向通行,给两岸群众出行带来诸多不便。

富裕:点赞!



热点 @周口晚报

## 36路公交试运行

连接周口火车站和商水县西客站

11月6日上午,连接周口火车站和商水县西客站的36路公交开始试运行。据悉,这是周商连接通道八一大道打通后,途经八一大道的第一条公交线路,为城市居民带来便利。

周商连接通道八一大道打通后,在中心城区和商水县城之间打开了一条快速通道,缓解了中州大道的交通压力,也为新增公交线路奠定了基础。

近日,市公交总公司和商水

县相关部门谋划开行连接周口火车站和商水县西客站的36路公交。

据介绍,该公交试运行线路是:从周口火车站出发,途经开泰路、周运大道、开元大道、八一大道、商水县行政路、商水县西环路,到达商水县西客站。具体站点为:从周口火车站出发,依次经过周运集团站、开元新城站、临时站、东郭庄站、王楼站、东孙庄站、王老庄站、王道平站、

马庄站、康庄站、商水环保小区站、商水教育局站、商水邮政局站、商水影剧院站、商水发电局站、商水消防队站(新星酒店)、商水西环路口站、商水妇幼保健院站,最终到达商水县西客站。

市公交总公司相关负责人介绍,36路公交目前处于试运行状态,部分站点是临时站点,以后将根据试运行情况逐步完善。

热搜指数:★★★★

天天:以后从商水去周口火车站更方便了。

江画画:这是周商连接通道八一大道打通后,途经八一大道的第一条公交线路。

惠君:这些年,城市公交发展给市民出行带来的便利有目共睹。

静待花开花落:公交惠民生。

开心时刻:公交出行越来越便利。

山水:极大方便群众出行!促使经济社会快速发展。

玉儿:小公交,大民生。

学海无涯:36路公交开始试运行,是人民生活中的一件大事。它大大方便了广大群众出行,必将为周口经济发展增添更多活力。

日子:大周口发展得越来越好。

珍惜当下:实实在在的民生工程。

腾飞:点个大大的赞!政府真真切切为群众办实事、办好事。

朝阳产业:公共交通是城市经济、民生发展的重要基石;文明交通则是民生出行最大的保障。

哲思:幸福感大大提升。

